Awgpopiéc E€iohoeig 1n E&éraon Ilpoddou 14 Mogtiou 2014

IpoonadRote tar 600 TeEheuTAla XL TO TOAD 2 ATO TOL THEOXATL 3 TEWTA VEUOTAL.

Ovopotendyvuyo:

1. AdoTte oheg Tic Moelc g e€lowone ¥y = —v.

2. Adote TV Aon Tou TeoBAfuatog % +2x + 2y =0, y(0) = 1.

3. Adote dheg tic Mot tne ellowone 2t%y” + ty' — 3y = 0 (Trddeln: 1/1).



4. YuvtapldZte tor nopoxdte nedla xoteudivoewy pe tig e&fc edowoe (1) ¥ =2 — vy, (2)

y=22-y),B)y=x+y—1,(4) ¢y =sinzsiny.
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5. Xe éva yduotpogeio o mAnduoude twy aplnv audver xatd 80% xdle uriva. Av bopebouye
40 am6 outd Tor Pdiprar xdde pépor

(o) Addote v elowon mou agopd Tov TANYUcUS Twv Poptdy Tou Lyduotpogeiov.

(B) Heprypdepte T Vo oupfel oo tyduotpogeio oe Bédog ypdvou.



